



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 9-летней девочки**

2 января текущего года в одной из больниц города Копейска скончалась 9-летняя девочка, с заявлением о чем в следственные органы обратилась родители ребенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. В ходе проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям медицинских работников и принято процессуальное решение.

Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
24.01.2019

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1292091>